978482 1 0,589

JdecsaTnyHsbie

aApobu
89,7895012




CooTHecure:

v 1,005 1.00Ha uenas NATb AECATUTbLICAYHbIX -
v 50,007 ~BeCATb UenbiX NATb AeCAThLIX %

3. nsA ICAYHbIX
v 10,05 4. ogHa uenas NATb TbICAYHbIX
v 1,0005 5. oecATb UenbiX NATb COTbIX
.) 5 007 . NTATbLAECAT UernbiX CeEMb TbICAYHbIX

¢ - Ha leJiaAd NATb CTOTbICAYHbI
v 5,00 8T

-
- -



BcTaBbTe BMeCTO 3Be3404YKMN 3HAK AenCcTBUSA, a
BMECTO KBagpaTuka—-4mucrio, YtToobl
NONy4YnJiocb BEPHOEe paBeHCTBO:

25,17 {} 1000 1| = 25170
5,93 {\}: 1097 =0,0593
10900 @1 goooT = 1:09
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BcTaBbTE YMCIIO BMECTO 3HaKa BONpoOC:

\'

2fm =(27+] S |)cm 12cm=(12+10|) Mm
46 oM = (4610 |) c™ 35kM= (35 .~ )M

//—ﬁ - ‘_.r /‘/4
Bblpa3VITe B ‘CaHTUMeTpax:—

48 m 4 800 cm T 25 =250 cm -
' g — /
.35 oM -350 CM e 31,2 AM = 312 ¢ cm-
=\ ’ \\ \/
5km =500000cm . - 8,16 km =816 OOO CM ~
N P o\ W 5 P L



BcTaBbTE YMCIIO BMECTO 3HaKa BONpoOC:

\‘

—

27TM =(27:] ") Kkm 12mMm =(12:10 ) cm
46cm=(46:] )M 35a0mM=(35: 10 |) m
//"? - ‘1 //3
BuipasuteB.MeTpax: _— —
“27cMm = 0,27 M e 24,6:CM = 0,246 M S
52 oM\ =52 m == 87,90M =879m
N K S ’/,7
9 MM =_0,00\S\9 M . 106 mm =0,0106 m -~

37 NS 4 e



B TeyeHue 40 cekyHa nonpodyute
3aNnOMHUTbL BCe 3TU YMcna U uBeTa,
KOTOpPble UM COOTBETCTBYIOT




